

# ПАМЯТИ ГЕРОЯ

Война... Нашему поколению это слово известно только из истории, рассказов фронтовиков. Более тридцати лет прошло с того дня, когда июньским утром 1941 года Советское правительство обратилось к народу со словами мужества, надежды, веры: «Наше дело правое, враг будет разбит. Победа будет за нами». Эти слова стали всенародным лозунгом. Но путь к победе был долгим и суровым.

Тысячи медногорцев защищали Родину от врагов. Был среди них и наш земляк Николай Герасимович Ежов. Он служил в артиллерийском подразделении командиром

орудия.

Стояла весна 1945 года. Сержант Ежов, коммунист, на посту. Фашисты контратакуют. Тяжело молодому воину, его глаза застилает соленый пот. Но в голове одна мысль: «От меня зависит исход боя. Я не должен умереть. Я должен победить». Отбита первая контратака. И третья, и четвертая... Но на пятой упал сраженный командир орудия. Ежов успел призвать товарищей к месту и закрыл глаза. Николаю Ежову посмертно присвоено звание Героя Советского Союза...

Все дальше и дальше уходят в историю события. В эти весенние дни

много посетителей в городском музее. Сюда приходят ребята и взрослые, чтобы почтить память нашего земляка. Здесь проходят пионерские сборы отрядов, носящих имя прославленного героя. Слушая волнующий рассказ сотрудника музея А. И. Князьковой, ребята представляют эти события. Пионеры 3-го класса школы № 4, семиклассники школы № 6 дали клятву, что их отряды с честью будут носить имя Николая Герасимовича Ежова. Они возложили цветы к портрету героя.

А. ОВСЯННИКОВА,  
зав. детским сектором  
Дома культуры  
•металлургов.